

榕城很惠玩，“五一”约起来

超600万元文旅消费券29日开抢



上接A1版

举个例子,某景区门票原价98元,使用“满60元减30元”的文旅消费券后,游客需支付68元。如果游客在“五五购”专区找到相应优惠并领取,则可以49元实际支付价格抢到票,享受原价的五折优惠,中间的19元差价由商家让利补贴。

市民游客领取福州文旅消费券后,别忘了立即进入“五五购”专区,获取相应的折上折优惠,数量有限,先到先得。

参与问卷调查 有机会赢“福旅卡”

“五一”期间的文旅福利不止于此。4月29日,主办方将发起2023福州文旅消费季活动知名度和满意度问卷调查,参与填写线上或线下调查问卷的游客即可参加抽奖活动,将有机会免费赢得“福旅卡”。

“福旅卡”涵盖参与本次活动

的文旅商家提供的消费抵用券、景区门票、酒店住宿券、电影票、剧场演出门票等,每张“福旅卡”仅包含其中一类票务。

问卷调查活动将贯穿整个文旅消费季。4月29日当天产生的部分幸运中奖者,将享受到美团外卖骑手提供的“文旅外送到家”服务。届时骑手们将变身福州文旅外送专员,将“福旅卡”送到中奖游客手中。

4月29日举办的2023福州文旅消费季启动仪式,将推出“福州很惠玩”文旅市集和“烟山制造”嘉年华等活动,让市民游客嗨翻“五一”。

此外,4月23日至28日,主办方还推出“我为福州文旅代言”活动,邀请来自开心麻花、美团、源脉温泉、闽越水镇、凯宾斯基酒店、“孩子王”亲子平台等不同行业的6名福州文旅大咖为福州文旅代言,为2023福州文旅消费季助力。他们还同步送出相应文旅优惠福利,详情可关注“周游福州”微信公众号。

“五一”假期出游热潮蓄势待发,我们将抢抓文旅复苏的‘黄金期’,推出景区门票、旅游线路、



住宿餐饮等文旅消费优惠活动,以十足的诚意和热情,邀请广大游客畅游福州,助推福州文旅产业回暖复苏,促进文旅市场‘活’起来、火起来,做大做强做优文旅

经济,打响‘有福之州’品牌,助力福州争创国家文化和旅游消费示范城市。”福州市文化和旅游局相关负责人说。



扫码查看更多信息

小贴士

文旅消费券怎么领? 如何用?

发放时间:4月29日、4月30日、5月1日每日20时。

领取方式:用户登录美团APP,在首页搜索“福州文旅”即可进入页面抢券。每日抢券时间

为4小时,数量有限,先到先得。

使用方式:已领取的消费券可在“美团App-我的-红包卡券-券包”内查看。领券成功后,用户在美团APP平台内挑选指定产品并下

单,立即享受满减优惠。用户每笔消费限用一张文旅消费券,使用有效期截止至5月16日,逾期作废。消费券适用商家具体以商品页面提示或商家实际使用规则为准。

“国门警花”黄秀芳获评省先进工作者

记者 管澍 通讯员 丁际超/文 记者 林双伟/摄

福州晚报讯 昨日,福建省委、省政府召开庆祝“五一”国际劳动节暨表彰劳动模范和先进工作者大会,隆重表彰全省各条战线劳动模范和先进工作者。会上,厦门边检总站福州机场边检站执勤三队政治教导员黄秀芳被授予“福建省先进工作者”称号,是福建边检机关首位获此荣誉的移民管理警察。

从事边防检查工作17年来,黄秀芳始终把“耐得平淡、舍得付出”作为准则,将“严谨、细致、扎实”作为名片,立足边检职责岗位,脚踏实地、埋头苦干,先后3次荣立个人三等功,获得福建省“五一劳动奖章”、厦门边检总站“优秀党务工作者”、福州市“三八红旗手”等20多项表彰,以她的名字命名的工作室被评为福州市首批“三八红旗手工作室”。

作为福州机场边检站边检业务骨干,黄秀芳梳理归纳了4类32项基础要素,整理编创新检查员“业务学习典籍”“职业生涯修炼手册”“前台询问常用英语对话手册”等学习培训材料,助力全站民警提升边检业务素质水平。她还撰写调研文章、教案几十万字,承



“国门警花”黄秀芳。

担各类业务授课近100小时。黄秀芳组建本执勤队的教员组,负责教导本队的年轻民警,多名民警在总站业务竞赛中取得优异成绩。

黄秀芳说:“能够作为福建边检机关的代表接受表彰,这是我的荣幸,更是对我们这支队伍的肯定和鼓励。”

黄秀芳所在的福州机场边检站执勤三队的前身,是2000年成立的全国边检系统首个女子旅检科。2019年改革转隶以来,执勤三队在黄秀芳的带领下,先后查获违法违规人员1169人次。黄秀芳个人先后查获典型偷渡类

案件30余起,维护了国门的安全稳定和正常秩序。

特别是在口岸疫情防控中,黄秀芳带领所属民警挺身而出、主动请战,多次承担急难险重的勤务任务,11次带队执行闭环勤务,安全查验输入病例257名,探索形成了科学高效、可学可借鉴的执勤模式,在风险挑战中交出优异答卷。2019年以来,执勤三队荣立集体三等功1次,获评全国公安机关“我为群众办实事”成绩突出集体、一星级“全国青年文明号”、全国移民管理机构“四强”党支部等荣誉。

于山思政德育共同体 成立“大思政课”育人基地



记者 邱泉盛 安梓

福州晚报讯 昨日下午,于山片区大中小学思政德育发展共同体成员校齐聚三坊七巷家风家训馆,与三坊七巷家风家训馆联合挂牌成立“大思政课”育人基地。据介绍,这是探索家校社网一体化新模式、促进育人机制创新的一次大胆尝试。

福州市是省级大中小学思想政治理论课改革创新实验区,目前已有大中小学思政教育一体化共同体10个,覆盖、辐射151所学校。于山共同体是福州市最早成立的思政德育共同体,成员单位包括福州格致中学、福州第十一中学、

福州延安中学教育集团、福州教育学院附属第二小学、福州市鼓楼第二中心小学、福州市蓓蕾幼儿园等于山片区的6所学校。

该共同体集聚社会资源,3年来创新性开展各项一体化建设活动,以点带面,逐步形成可复制、可借鉴、可推广的具有现代教育特色的“大思政课”新模式,共同推进“大思政课”建设内涵式发展。

三坊七巷家风家训馆馆长闻进表示,三坊七巷家风家训馆长期致力于挖掘近现代史教育资源和红色资源,为学校思政德育工作提供经验和资源,愿与于山共同体携手共同探索打造“大思政课”育人基地的长效工作机制,助力文明福州和教育强市发展。

拍卖公告:受委托,我司定于2023年5月9日(星期二)10时在中拍平台... 福建华兴拍卖行有限责任公司 2023年4月26日

拍卖公告:受委托,我司定于2023年5月19日(星期五)10时,在福州市湖东路152号中山大厦B座12层公开拍卖... 福建华兴拍卖行有限责任公司 2023年4月26日

拍卖公告:受委托,兹定于2023年5月6日(星期六)15:30时在永泰县农村产权流转服务中心拍卖大厅... 福建海峡拍卖行有限公司永泰分公司 2023年4月26日

竞拍公告:受委托,本公司定于2023年5月11日10时在福州市鼓楼区八一七北路70号盛裕大厦7层拍卖厅举行租赁权拍卖会... 福建省信托拍卖有限公司 2023年4月26日